



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD CRIKVENICA
Gradonačelnik

KLASA: 112-01/16-01/08
URBROJ: 2107/01-04/02-16-1
Crikvenica, 22. travnja 2016.

Temeljem članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 i 61/11) i sukladno Planu prijama na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Grad Crikvenicu za 2016. godinu, KLASA: 112-01/16-01/04, URBROJ: 2170/01-04/02-16-2 od 14. ožujka 2015. godine, objavljuje se slijedeći

JAVNI POZIV

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Grad Crikvenicu

I.

U cilju provedbe programa, odnosno korištenja mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“, Grad Crikvenica objavljuje javni poziv za dostavu prijava za prijam polaznika / polaznica na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

II.

Osobe koje se mogu prijaviti na ovaj poziv i dostaviti svoju prijavu, na dan objave ovog javnog poziva trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- da su osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje najmanje 30 dana;
- do godine dana evidentiranog radnog staža u zvanju za kojeg se osoba obrazovala, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju ;
- da ispunjavaju uvjet tražene struke i razine obrazovanja za obavljanje poslova radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje.

III.

Polaznik/ polaznica stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa prima se na određeno vrijeme od 12 mjeseci u Upravni odjel financije, turizam i gospodarstvo za slijedeća radna mjesta:

- **Viši stručni suradnik za računovodstvene poslove – 1 polaznik/ica**
Uvjet: magistar ekonomije ili stručni specijalist ekonomske struke
- **Viši stručni suradnik za gospodarstvo, turizam i projekte – 1 polaznik/ica**
Uvjet: magistar društvenih znanosti ili stručni specijalist društvenih znanosti

IV.

Osobe koje podnose prijavu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa obvezni su priložiti:

1. životopis
2. dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika osobne iskaznice, vojne iskaznice, putovnice ili domovnice);
3. dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome za kandidate koji se prijavljuju na mjesto za koje je uvjet završen odgovarajući sveučilišni studij, a prema točki III. Javnog poziva)
4. dokaz o tome da nemaju odgovarajućeg radnog iskustva više od 1 godine u traženom zvanju (elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, uvjerenje poslodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima i dr.)
5. uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, (koji ne smije biti stariji od 6 mjeseci od dana objave ovog Javnog poziva);
6. vlastoručno potpisanu izjavu da kod kandidata / kandidatkinje ne postoje zapreke iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (potpis na izjavi nije potrebno ovjeriti).

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su prije sklapanja pisanog ugovora o stručnom osposobljavanju dužne dostaviti na uvid originalne dokumente.

V.

Za osobe za koje se utvrdi da su podnijele pravodobne i uredne prijave, biti će zatraženo od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje provjera ispunjavanja uvjeta za korištenje mjere „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

Osoba za koju se dobije pozitivan povratni odgovor od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, biti će pozvane na intervju.

Za osobe koje bude izabrane, Grad Crikvenica će Hrvatskom zavodu za zapošljavanje podnijeti zahtjev za sufinanciranje programa stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, te će se po dobivenom odobrenju od strane Zavoda s tom osobom sklopiti Ugovor o međusobnim pravima i obvezama koja se odnose na stručno osposobljavanje. Izabrani kandidat, odnosno polaznik stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa nije službenik Grada Crikvenice i ne prima plaću. Novčanu pomoć za vrijeme stručnog osposobljavanja za rad polazniku isplaćuje Hrvatski zavod za zapošljavanje.

VI.

Prijave se podnose preporučeno putem pošte ili osobno na adresu: Grad Crikvenica, K. Tomislava 85, 51260 Crikvenica, sa naznakom „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“. Dodatni upiti mogu se poslati putem elektroničke pošte – na mail adresu: martina.tomasic@crikvenica.hr.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave ovog Javnog poziva pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i web stranicama Grada Crikvenice.

U prijavi na Javni poziv osobe trebaju navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona, adresa elektroničke pošte i radno mjesto na koje se prijavljuju).

VII.

Osoba koja ne podnese pravodobnu i/ili urednu prijavu ili osoba za koju se utvrdi da ne ispunjava neki od uvjeta iz točke II. ovog Javnog poziva neće se smatrati kandidatom i njihove prijave neće biti razmatrane. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u točki IV. ovog Javnog poziva.

Za kandidate / kandidatkinje koji se ne odazovu pozivu za razgovor, smatrati će se da su odustali od prijave.

Po završetku postupka prijma polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa temeljem ovog Javnog poziva, svim osobama koje su podnijele prijavu, a nisu izabrane, putem pošte na adresu navedenu u prijavi biti će vraćena dokumentacija priložena prijavi.

GRAD CRIKVENICA

Gradonačelnik

Damir Rukavina, dipl.ing.

